



125 319, город Москва, ул. Черняховского, дом 9
Тел.: +7(495)152-73-41, факс: +7(495)152-22-70
E-mail: director@firo.ru

«1» апреля 2011 г. № 01-00-1/12-11 от «__» __ 20__ г.

Рецензия на программно-методический комплекс

Название: «1С: Школьная психодиагностика. Базовая версия»

Вид учебного издания: программно-методический комплекс

Авторы: А.Н. Гусев, В.А. Рубан и др.

Представлено: «Персонал Софт»

Программа разработана специалистами группы компаний «Персонал Софт» (Агентство «1С-Персонал») по заказу Федерального агентства по образованию Министерства образования и науки Российской Федерации рамках в рамках НИР «Разработка и апробация социальной сети возрастнопсихологического консультирования воспитателей дошкольных образовательных учреждений, родителей и детей, обеспечивающих выбор вариативных развивающих программ с учетом индивидуальных психологических особенностей личности ребенка» в 2009 году.

Состав психодиагностических методик, включенных в конфигурацию, подобран и адаптирован группой ведущих психологов МГУ им. М.В. Ломоносова под общим руководством доктора психологических наук, профессора факультета психологии МГУ им. М.В. Ломоносова А.Н. Гусева.

Программа предназначена для психологов сферы образования, оказывающих психологическую помощь и консультации учащимся общеобразовательных учреждений и системы начального профессионального образования по вопросам трудностей в обучении, проблем общения со сверстниками, учителями и родителями, при решении вопросов выбора профессии в соответствии с их склонностями и способностями.

Программный продукт позволяет решать задачи мониторинга развития познавательной и личностной сфер детей.

Функциональные возможности. Программа поддерживает различные режимы тестирования детей - на компьютере психолога, в удаленном режиме (с помощью электронных бланков), на бумажных бланках.

Условия конфиденциальности психологической информации соблюдаются с помощью разграничения прав доступа пользователей и паролей. К полученным результатам тестирования имеет доступ только штатный психолог, который по своему усмотрению по результатам тестирования выработывает рекомендации для каждого ребенка, родителя (опекуна) и воспитателя.

Представленный на рецензирование программный продукт: «1С: Школьная психодиагностика. Базовая версия» прошел апробацию с 2008 г. в 2000 школ Московской области, с 2010г. программа апробируется в 42 образовательных учреждениях Санкт-Петербурга. В 2010г. программа «1С: Школьная психодиагностика» включена в Московский реестр качества образования.

Внедрение программ позволит улучшить качество психологического сопровождения воспитательного процесса за счет применения современных методик и значительно повысить производительность труда психологов за счет ускорения обработки данных, удобного представления результатов тестирования, автоматизированного написания психодиагностических заключений. Кроме того, принципиально снижается вероятность ошибок при обработке данных психодиагностического исследования.

Использование программного обеспечения органично дополняет традиционные формы работы психолога, расширяя возможности организации взаимодействия психолога с воспитателями и родителями, позволяет высвободить огромное количество времени, затрачиваемое на обработку данных и больше внимания уделить, например наблюдению за детьми в реальной или смоделированной (игровой деятельности); проводить сравнительный анализ данных, формировать различные статистические отчеты и т.д.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

По результатам рецензирования «1С: Школьная психодиагностика. Базовая версия» одобрено Федеральным государственным учреждением «Федеральный институт развития образования» (ФГУ «ФИРО») в качестве программно-методического комплекса для использования в образовательных учреждениях.

Основание: протокол заседания Экспертного совета по образованию и социализации детей при ФГУ «ФИРО» от «29 марта 2011 г. № 2)

Регистрационный номер рецензии № 709 от «01 апреля» 2011 г. ФГУ «ФИРО»



Директор



Handwritten signature of A.G. Asmolov

А.Г. Асмолов